" AEPOM - 9mo eapanmus 6bicOKQ20 Kauecmed i IKOA02uHecKoil be3onactocmi, npooyKuui.
JIpouseodcmeo cepmugpuuuposao no Mexoynapoonoay cmandapmry 15O 9001.

Dexaapayus JIC No: RU D-RU. AE83.8.00001; RU D-RU. AE83.8.00002; RV D-RU. AE83.8B.00003.

Poccus, 442965, Tlensenckast 001acTh,
' I. 3apeunslit, npoe3n dabpuunslii, 11,
I‘I 00O MebenbHas komnanus ~Jlepom”
e-mail: Info@lerom.ru http://www.lerom.ru
MEBENbHAS KOMNAHUA Ten./Dakc: (8412) 65-33-01 5 65-33-02, 65-33-03,

NEPOM 65-33-04, 65-33-05
Ortnen cepsuca: (8412) 65-33-06

NI

TB-1003 TB-2803
Tymba Tymba
1144x540x352 1184x540x352

I[.TIH HAACKHOCTH YCTAHOBKU KOMIIO3UITUM
HCOﬁXOIII/IMO 3aKpPENUTb CEKIIMU K CTECHE
C MMOMOIIBIO YIroJIKa.

HNucTpykuus
1o cOOpKe M 3KCILTyaTalui Meoenu

YBaxkaemble NOKynareJm!
Ilepen HauanoM cOOpKH HEOOXOAMMO TPOBEPHUTH N0 KOMILIEKTOBOYHBIM
BEOMOCTSIM COCTAB MAKETOB M KOMILIEKTa (ypHHUTYPBHI.

KOMMNEKTOBOYHAA BEOQOMOCTb KOn-BO ynakoBok
* HaumeHoBaHune pasmep KOn-BO | TB-1003| TB-2803]
Ynakoska Ne3017 | 1 | GokoBasi cTeHka 1080x330 | 2 1 1
Ynakoska Ne3218 | 2 | ropusoHTanbHas cteHka| 508x316 1 1 1
Ynakoeka Ne3811 | 3 | kpbiwka 541x346 | 2 1 1
Ynakoska Ne3613 | 4 | sanHas cteqka OBM | 1096x524 | 1 1 1
5 | cTeHka Awmka 307x122 | 2
Ynakoska Ne3401 | 6 | cTeHka siumka 474x122 1 1 1
7 | oHo Awwka OOBIM 478x292 1
Ynakoska Ne3510 | 8 | Haknapka sumka 176x536 1 1 -
Ynakoska Ne3513 | 9 | ctopka rnyxast 446x536 2 1 -
Ynakoeka Ne4519 | 9 | ctopka rnyxast 446x536 | 2 - 1
Ynakoska Ne4527 | 8 | Haknapka sumka 176x536 1 - 1
Ynakoska Ne909 (10| cerka obysHast 504 2 1 1
11| dyprutypa 1 1 1
KOMMMNEKT ®YPHUTYPbI % |TB-1003|T7B-2803
Metnsa HaknagHas 2 2
(eBpoBUHT 6,3x13 + Wwypyn 4x16) @ (4+4) (4+4)
B MeTns BknagHas 2 2
Vs o (eBpoBUHT 6,3x13 + wypyn 4x16) @ (4+4) (4+4)
Crsxkka akcueHTpukosas H=13
QQN (Aro6enb + aKCLEeHTpUK+3arnyLuka) @ 12 12
% CTsaxka akcueHTpukosas H=10
@ (awbenb + akcueHTpuk) ANA ALWLNKOB @ 4+4 4+4
B o ®| + | -
a Onopa @ - 4
%f‘ Pyuka + BUHT M4x27 + M4x10 @ (432) -
d/ Pyuka + BUHT M4x25 + M4x10 @ - (4§_2)
g Yronok ?Eg;};ﬁ:::)K cTeHe 1 1
Hanpasnsiouias L=300 @ 1 1
- % ’,' e [azoBbIf NMUGT 2 2
W EBPOBUHT 7x50 @ 2 2
\/\ Knitou ans eBpoBuHTa @ 1 1
% CTsKKa MEXCEKLUMOHHAs @ 2 2
w EBpOBMHT 6,3x13 12 12
- Barnywka Ans TexH. ots D=5mm @ 40 40
@ dukcatop 12 12
w LWypyn 4x16 @ 28 28
"‘ Monkoaepskaternb Ans ceTkn 8 8
L) BarnyLka nonku cetT4aTon 16 16
[ Bo3ak 2x20 3 3
E‘ {5 = Hewmncbep ansa netnu @ 2 2
e MnacTukoBas BTynka 5x10 @ 8 8
v Wypyn 4x13 @ 8 8



http://
http://
http://
http://
http://
http://

[HOPAOK CbOPKMU:

. B 6okoBrie crenku (aerans Nel) u kpeimiku (aetans Ne3) BBopaunBaeTcs Ar00esb 3KCHEHTPHUKOBOM CTSI)KKI/I@.

. [lpuBopaunBaem OTBETHbIC IJIAHKHU TIETEJIb: - Ha TOPU30HTAJIbHYIO CTEHKY,( 2 ) - Ha HIDKHIOIO KPBILIKY.

3. Ha OoxoBbI€ CTeHKH BHHTaMH 6,3x13 erHI/IM TTOJTKOZIEP KaTeNH Il OOYBHOM CETKH ,

HaIPaBJISIOIIHEC @ (puc. Ne2) .

4. C MoMOIIIbIO SKCLIEHTPUKOBOMN CTSXKKU
Mexy coboit (metamm Nel, 2, 3).

5. 3areM BCTaBIISIEM B ITa3bl 33IHIOI0 CTEHKY (meTanb Nod). Jlanmee KpermuM BTOPYIO KPBIIIKY.

6. lns xpernieHust 3aJHUX CTeHOK (eranb Ned) (mpenBapUTeIbHO U3MEPUB JHAroHa N KOpIyca - 3HAYeHUS
JMATOHAIICH IOJDKHBI ObITh PABHBIME) HCONb3yeM dukcatops (16) , pasMelias X cOIIAcHO cxeme (puc. Ne3).
[IpenBapuTenbHO MPOCBEPIIMB OTBEPCTHSI TUAMETPOM 2,5MM depe3 PuKcaTop MpUuKpyIrBaeM nrypymnom 4x16

7. Ulypynamu 4x16 K HIDKHEH KpBIIIKE KPeruM omopsl (5 ), mpenBapuTeIbHO POCBEPIUB OTBEPCTHS
JUaMeTpoM 2,5MM COTJIACHO CXeMe. YCTaHaBIMBaeM KOPITYC AJIEMEHTA M0 YPOBHIO (PEryIupyeTcs ornopamMu)

Ha MECTO, BEIOpaHHOE AJIs1 KOMIIO3ULIUH.

8. K BepxHeii KpbIllIKe MPHUBOPAYNBAEM YTOJIOK , cBepiioM J12 MM MpoCBepIMBaEM OTBEPCTHE YePE3 YTOIOK
B 33/IHEH cTeHKe mKaga, B CTeHE Ha NIyOnHy 60 MM.

9. 3abuBaetcs aHKep, Yepe3 NPKUMHYIO IUIAHKY aHKEPHBIM 0OJITOM KPEIUM CEKLUIO K cTeHe (puc.Ned).

10. ITocne ycTaHOBKH BCEX JIIEMEHTOB B KOMITO3HIINIO, HEOOXOANMO 3aKPETHTh UX MEXTy cO00i € TTOMOIIBI0
MEKCEKIIMOHHOMN CTAKKU npen&%menmo MIPOCBEPIIUB OTBEPCTUSA D5 MM B COCETHUX MOAYIISX.

(Dn

o =

CTATrnBacM 6OKOBLIC, TOPU3OHTAJIBHYIO CTCHKHU U 1 KPBIILIKY

11. C nomompto mypymnos 4x16 NPUBOpaYMBaEM IETIHN K CTBOpKaM (fetanb Ne9). B cTBopky (aerans Ne9)
1 OOKOBYIO CTEHKY B MeCTa KpeTuIeHHsI Ta30BOro g Ta MOHTHPYETCS TUIACTHKOBAs BTYJIKA , ITypPYIIOM
4x13 MIPUBOPAYNBACM KPETUICHUS TU(TA HAa CTBOPKY M K OOKOBOM cTeHKe. HaBemmBaeM CTBOPKH 3aKPEIUB METIIH
K OTBETHBIM IIJIAHKaM. YCTaHABJIMBACTCS T'a30BbIi JTU(PT . Ha et cTBOpOK ycTaHaB/mBaeM aeMidep

12. YcTanaBnuBaeM 3aniiy KK B CBOOOJIHBIC OTBEPCTHSI. —
13. CoOpaHHBIH SIIMK YCTaHABIMBAEM HA HAPABIIAIOLINE. PacnoJoxenne oTepeTuii
Ha 00OKOBOH CTEHKe N

IMOJIOZKCHHU E nomconepmaTe.neﬁ

i I
& o)

A% o

( puc.Ne2)

HAIPABIISIOLIAs

950

( pI/IC,NQ4 ) CXEMA PACHOJIO}KEHI/IH 5;; O rasoBblif QT

®UKCATOPOB 78S | o
o /
AHIégJPﬁHH VIOJIOK d ] T (pre.Ne3 ) 69
> 1 [
460 CTCHKA IrOPU30HTATIbHASA

Ll = ra3oBbIi IU(T

/ 328 ( ) N o0yBHHIIA

296 /
232

IMTPMDKVMHA S
ITJTAHKA

o o

Hlypym 4x16 S

Duxcarop

CXEMA CBOPKHU 2JIEMEHTA

( puc. Nel)

N

CXEMA KPEIIVIEHUA
TA30BOT'O JIN®TA

[azoBbI NIUAT

LLlypyn 4x13
OnemeHT
KpenneHus 3

rasoBoro nudTa ? @
K CTBOpKE \3)‘ g
\ 1
¢ Sk,

i Sl

OTtBepcTusa ans
nnacTMKoBOW
BTynku D=5 mm

Mnactukosas

BTynka 5x10 CrBopka

BokoBas cTeHka

/77
/(
Y
¥

BnemeHT kpenneHus
rasoBoro nudTa Kk
60oKOBOII CTEHKE



http://

	Страница 1
	Страница 2

